Itaconix plc

("Itaconix" or "the Company")

Notice of Interim Results, Analyst Meeting, and Investor Presentation

Itaconix plc (AIM: ITX) (OTCQB: ITXXF), a leading innovator in plant-based specialty polymers used to decarbonise everyday consumer products, announces that its Interim Results for the period ended 30 June 2022 will be released on 14 September 2022.

Analyst Meeting

The Company will hold a live online meeting for analysts at 14:00 BST on 14 September 2022 on the Investor Meet Company platform.

This meeting is only open to analysts. If you are an analyst and you would like to attend the analyst meeting, please send an email to: langus@belvederepr.com. The relevant link will be provided to you.

Questions can be submitted pre-event via the Investor Meet Company dashboard up until 09:00 BST the day before the meeting or at any time during the live presentation.

Investor Presentation

The Company will also hold a live online presentation for investors at 15:00 BST on 14 September 2022, also on the Investor Meet Company platform. The online presentation is open to all shareholders and any interested parties.

Investors can sign up to the Investor Meet Company platform and add to join the live presentation via: https://www.investormeetcompany.com/itaconix-plc/register-investor

Questions can be submitted pre-event via the Investor Meet Company dashboard up until 09:00 BST the day before the meeting or at any time during the live presentation.

- Ends -

Enquiries:

Itaconix +1 (603) 775 4400

John R. Shaw/Laura Denner

Belvedere Communications +44 (0) 20 3576 0322

John West/Llew Angus

finnCap +44 (0) 20 7220 0500

Ed Frisby/Abigail Kelly/Milesh Hindocha - Corporate Finance Andrew Burdis/Sunila de Silva – ECM

About Itaconix

Itaconix uses its proprietary plant-based polymer technology platform to produce and sell specialty ingredients that improve the safety, performance, and sustainability of consumer products. The Company's current ingredients are enabling and leading new generations of products in cleaning, hygiene, and beauty. Itaconix's contributions to the global Low Carbon Economy are recognised by the London Stock Exchange's Green Economy Mark.

www.itaconix.com